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MEDITAZONE RISERVA






  4  ° Mystère Joyeux 

 9  ° Méditation  V.V. 




                                 2° Partie 

P. S.                                      À  PROPOS  DE  PRÉSENTATION  AU  TEMPLE,
MAIS  COMMENT   FAUT-IL  SE  PRÉSENTER ... (  POUR  SE  SAUVER  PLEINEMENT ? )

                                  avec  DES  ŒUVRES,  OU  SANS  ŒUVRES ?                             cfr  ( pag 183 )
et 

POURQUOI    SEULEMENT   EN   CETTE   RELIGION ?

     Ah, j' oubliais, ma chère et douce petite brebis, si par hasard tu rencontrais dans ta vie de petits ou grands personnages, qui fissent de petites ou grandes oeuvres de bonté, ou d’avantage encore, de grandes oeuvres de justice, ou etc.. , qu' ils fussent Juifs, qu' ils fussent Chrétiens séparés, qu' ils fussent Musul-mans ou qu' ils fussent Bouddhistes, ou etc.. , toi dis-leurs ainsi: << Frères, même avec toutes les oeuvres de bonté que vous pourriez faire, observez que, pour entrer au Paradis, c'est-à-dire à la fête sans fin, il n'est pas possible d'y entrer, sinon seulement après avoir été bien lavés des péchés ( cfr Mt 22, 10-13 ), c'est-à-dire, observez qu' il n'est pas possible d'être “ Sauvés” totalement “des péchés”, si l’on ne se greffe pas aussi, au Corps Vif de Christ, [ (qui comme dit d'une quelque manière Saint Augustin “est seulement l' Église Catholique” -  cfr  Off. d. Lect. Mard.14° sem. T.O. 2° Lect. ). Oui, frères sachez-le avec certitude, que avec toutes les oeuvres de bonté que nous pourrions faire, ce ne serait jamais possible d'être “ Sauvés” Totale-ment “des péchés”, si nous ne fussions pas greffés à Christ, et à son Corps ]   par le moyen d' un bain de régénération, c' est-à-dire si non par le moyen d' un Vif Baptême ou d' une Vraie Confession Catholique... car il est écrit: << Il nous a Sauvé non pas en vertu d'oeuvres de justice par nous accomplies, mais de par sa miséricorde à travers un bain de régénération et de renouvellement dans l' Esprit Saint ! >>. (Tt 3, 5..) 

    C’est pour cela que,  avant encore,  il est écrit: 
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<< Et toi petit enfant, tu seras appelé Prophète du Très Haut, car tu marcheras devant le Seigneur, pour lui pré-parer les chemins, pour donner à son peuple la Connaissance du Salut qui réside, dans la Rémission des péchés >>   cfr (Lc 1, 76 -77). Oui, dans la Rémission des péchés, Pardonnés selon le juste mode ! (cfr Jn 20, 21-23 ; Mt 16, 19 ; S.F. 53 )

    Donc, c'est pourquoi, as-tu compris ma chère et douce petite brebis, que dois-tu dire en ces cas ? Je Pense que oui (si tu as été attentive) ! Mais éventuellement, continue ainsi: 

<<  AVEC DES ŒUVRES,  OU SANS  ŒUVRES ?  ET POURQUOI  SEULEMENT  EN CETTE RELIGION ? 

ET COMMENT DEVONS-NOUS  SERVIR  ET  GLORIFIER LE SEIGNEUR ? >> 

    Frères, Que vous fussiez Juifs, que vous fussiez Chrétiens.. que vous fussiez Musulmans ou etc.. , Obéissez à votre conscience, et faites pour ce que vous pouvez  “des oeuvres de bonté ”, de façon à Glorifier Dieu, non pas cependant comme il vous plaît à vous, mais selon le juste mode comme il plaît à Dieu, étant donné qu'il est écrit:  <<  À Dieu la Gloire dans l'Église et en Christ Jésus  pour toutes les  Générations, dans les siècles des siècles.  Amen ! >> (  Ep 3,21 ) 
   Oui, proprement ainsi, devons-nous Glorifier Dieu, puisque Dieu, d'abord envoya son Messie, c'est-à-dire son Fils Jésus qui est le Christ, et puis le Christ, de Génération en Générat. et dans les siècles des siècles, envoya son Corps mys-tique, qui est ( et a toujours été ) l' Église Catholique (cfr Col  1, 24 ). Oui,  Glorifions  ainsi  Dieu,  et de la  juste  façon. 
   étant donné que, à partir de vous Juifs, dans la Torah il est écrit: << Vous Reconnaîtrez que Je Suis le Seigneur, quand j' ouvrirai vos tombes et vous Ressusciterai de vos sépulcres, ô mon peuple >> (Ez 37, 12-14) , néanmoins Il est venu, il a Ressuscité Lazare, la fille de Jaïre, etc.. , et  encore par beaucoup de vous, il n'a pas été “Reconnu ” ! Oui, Glorifions de la  juste  façon, le Seigneur. . . 
   étant donné que pour vous aussi Chrétiens séparés  dans la Bible il est écrit: << Ils sont sortis d’entre nous, mais ils n'étaient pas des nôtres; s’ ils avaient été des nôtres, ils seraient demeurés avec nous >> (1 Jn 2, 19 ), et donc pourquoi ne retournez-vous pas ? Oui, Glorifions de la  juste  façon, le Seigneur… 
   étant donné que pour vous aussi Musulmans dans le Coran il est écrit: << Le Pentateuque et l'Évangile, Guide des hommes  >> (cfr  III  3 - 4), et donc si, pour vous aussi, l'Évangile est le guide des hommes, pourquoi ne le lisez-vous pas, et ne vous faites-vous pas Chrétiens ? Étant donné que dans l' Évangile il est écrit :  
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<< Qui Croira et sera Baptisé sera Sauf mais qui ne croira pas sera condamné >> ( Mc 16, 16 ). Oui, pourquoi ne   croyez-vous pas en ceci, étant donné que c'est encore confirmé dans votre Coran ?  Lequel dit:  << Si tu croiras au témoignage des Chrétiens... après que Dieu t'ai illuminé, tu ne trouveras contre toi, ni le Dieu, ni le protecteur, ni l'avocat  >> ?  (cfr II 120 ). Donc, c'est pourquoi, Glorifions de la  juste  façon, le Seigneur... 

   étant donné que, pour vous aussi Bouddhistes etc.. qui cherchez l' illumination il est écrit: << Moi, Je Suis la Lumière du monde; marchez tant que vous avez la lumière, de peur que ne vous surprennent les ténèbres ! >> (Jn 8, 12; Jn 12, 35) . << Moi, Je Suis la Résurrection >> (Jn 11, 25),  << Je Suis le Voie, la Vérité et la Vie. “Nul” ne vient au Père sinon par le moyen de moi ! (Jn 14,6) . Donc, c'est pourquoi, étant donné que nous en avons l'occasion, Glorifions de la  juste  façon, le Seigneur... 

   étant donné que, pour tous, comme nous avons déjà dit avant, il est encore écrit:  << À Dieu la Gloire, dans l'Église, et en Christ Jésus, pour toutes les Générations, dans les siècles des siècles. Amen ! >>. (Ep 3, 21). Oui, Glorifions ainsi le Seigneur Dieu ... 

   Ainsi quand ce sera le moment (de la restitution des comptes), outre qu'être sauvé de la chute en enfer, vous serez Sauvés aussi, de l'entrée en purgatoire ! ( Si vous aurez fait ce que Jésus vous Commande ! ) Amen ! 

   Mais ceci dit, pour éviter que, à quelqu'un, ces choses que je vous ai dit, semblent (encore) des bavardages, alors Écoute attentivement, ce que lui dit mon pauvre cœur, avec les Paroles de Mon Seigneur: 

  << Ma Doctrine n'est pas de moi, mais de Celui qui m'a envoyé 

 ( accomplir son Œuvre  - Jn 4, 34 ). Qui veut  faire sa Volonté, reconnaîtra 

 si cette Doctrine vient de Dieu, ou si je parle de moi-même ! >>.  ( Jn 7, 16 -17 )  Amen ! 

 Tout en faveur de Christ et de son Corps qui est l'Église, pour la plus Grande Gloire de Dieu, et pour le Salut du plus Grand nombre d'Âmes possibles, “ But ”, celui-ci,  et  “ Couronne Éternelle ” de notre Foi. Amen ! 
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(4 Mist . Joye  9° Méd. V.V. / 3° Partie )                                                              

P. P. S.                ... COMMENT  FAUT-IL  “ SE PRÉSENTER ”...( POUR  SE  SAUVER .. ) 

                              avec  DES  ŒUVRES,  OU  SANS  ŒUVRES  ?               cfr ( à la page 180 )
                               MAIS  QUELS  TYPES  D' ŒUVRES ?  MAH !                            cfr ( p. 202, 3°-4° ligne.. et p. 206 c)
ainsi dit (unit ensemble à Saint Antoine de Padoue), celui qui détient des documents de vie  éternelle : 

   << Faisons Œuvres ou Fruits dignes de Conversion (cfr Lc 3, 8 - 9; Mt 3, 8 - 10), autrement le Seigneur nous maudira, car Il maudit ce figuier plein de feuilles mais sans fruits ! >>. cfr  ( Off. d. Lect. 13 juin, St. Antoine De Padoue ;  Mt 21, 18-22;  Lc  13, 6 - 9 ) 

   Oui, il est vrai que les œuvres ne nous Sauvent pas (pleinement), si elles ne sont pas faites en Christ (cfr  de la pag. 180  à 183 ), mais il est aussi vrai que si avant de mourir, nous ne faisons pas au moins une Œuvre de repentir, semblablement à celle du bon larron, nous risquons sérieusement d' être maudits pour l'éternité, comme ces fameux boucs mis à gauche du Roi ! cfr ( Mt 25, 41.. ) 

   Mais quelqu' un, tenté par le diable pourrait dire: << mais il y a des Saints qui disent qu' ils n'ont pas d'œuvres, néanmoins le Seigneur les accepte de même ! Oui, mon cher frère ou ma chère soeur, ils n'ont pas d'œuvres matérielles, mais non qu' ils n'ont pas d'Œuvres Spirituelles, étant donné que le même Seigneur d' une quelque manière, dit: << Coupez cet arbre, s'il ne porte pas de fruits ( et fruits de conversions - cfr Mt 3, 8-10) pourquoi devrait-il user le terrain ? >>. cfr  ( Lc 13, 6-9 ) 

    Oui, faisons “ Œuvres ou fruits ” dignes de Conversion, puisqu'à cet égard, ainsi, dit encore le Seigneur: << Voici que Je viendrai d’ ici peu et porterai avec moi mon salaire, pour rendre à chacun selon ses Œuvres ! >> ( Ap 22,1 2)
     Oui, ceci, dit le Seigneur, à l' égard des Œuvres, et cela, confirme L' apôtre, à voix impérieuse et tonnante: 
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     << À quoi cela sert-il, mes frères, que quelqu’un dise avoir la foi s’il n'a pas les Œuvres ?  Cette foi peut-elle peut-être le Sauver ? Si un frère ou une sœur sont sans vêtements et dépourvus de leur nourri-ture quotidienne et que l’un de vous leur dit: “Allez-vous-en en paix, réchauffez-vous et rassasiez-vous ”, sans leur donner ce qui est nécessaire à leur corps, à quoi cela sert-il ? Ainsi en est-il aussi de la foi: Si elle n'a pas les œuvres, elle est morte en elle même. Au contraire quelqu’un pourrait dire: Toi, tu as la foi et moi j'ai les Œuvres; montre-moi ta foi sans les œuvres, et moi c’est par mes Œuvres que je te montrerai ma Foi. Toi, tu crois qu'il y a un seul Dieu ? Tu fais bien; les démons aussi le croient et ils tremblent ! Mais veux-tu savoir, ô insensé, comme la Foi sans les Œuvres est sans valeur ? Abraham, notre père, ne fut-il pas peut-être justifié par les œuvres, quand il offrit Isaac, son fils, sur l' autel ? Vois que la Foi coopérait à ses œuvres, et que, par les Œuvres, cette Foi fut rendue Parfaite et qu' ainsi s’accomplit l' Écriture qui dit: Et Abraham eut Foi en Dieu et ce lui fut compté comme Justice, et il fut Appelé ami de Dieu. Voyez que l' homme vient à être Justifié sur la base des Œuvres et non pas seulement sur la base de la Foi. De même, Rahab, la prostituée, ne fut-elle pas, peut-être, justifiée sur la base des Œuvres pour avoir donné l’hospitalité aux éclaireurs et les avoir renvoyés par un autre chemin ? 

En effet, comme le Corps sans l'Esprit est mort, 

ainsi, la Foi aussi, sans les Œuvres, est  morte ! >>.  ( Jc 2,14 -26) 

Donc après avoir dit cela, qui peut comprendre comprenne, et surtout qui peut agir agisse, pour que l'arbre, de surprise, ne périsse pas ! 

   Tout ... pour la plus Grande Gloire de Dieu, et pour le Salut du plus Grand nombre d' Âmes possibles,  “ But ”, celui-ci, et “ Couronne Éternelle ” de notre Foi. Amen ! 
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     DANS LE   4°   MYSTÈRE   JOYEUX ... ON MÉDITE ... 

 ( AVEC LA  9° MÉDITATION A - V.V. )  SUR  LA PRÉSENTATION... 
À  PROPOS  DE  PRÉSENTATION  AU  TEMPLE ... ET  D'  - ŒUVRES -  ... 

MAIS  QUE  SIGNIFIE  CETTE  PHRASE  DE  SAINT  PAUL  QUI  DIT: <<  DIEU.. NOUS  A ... APPELÉS.. 
NON .. SUR LA BASE DE NOS  ŒUVRES ? >> cfr ( 2Tm 1, 9 ), QUE  PEUT-ÊTRE  ONT  ÉTÉES  INUTILES  TOUTES LES  ŒUVRES  DE  BIEN  QUE  NOUS  AVONS  FAIT  AVANT  D' ÊTRE  APPELÉS.. ? 
         Ainsi explique l'Apôtre, et un imitateur du Seigneur :  Il est écrit : 

   << Dieu nous a sauvés et nous a appelés avec une vocation sainte, non sur la base de nos œuvres, mais selon son dessein et sa grâce; grâce qui nous a été donnée en Christ Jésus depuis l'éternité >> cfr ( 2 Tm 1, 9), c'est-à-dire : 

   << Dieu nous a sauvé et nous a appelé avec une vocation sainte, non sur la base de nos œuvres [de la loi de type pharisaïque ( cfr pag. 206 c, 11° ligne ) , comme en effet le même Apôtre explique : << Nous sommes justifiés par la Foi en Christ et non pas par les œuvres de la loi >> cfr (Ga 2, 16), mais aussi selon nos bonnes œuvres de rectitude et de bonté, étant donné qu'il est écrit : << Le Seigneur concède Grâce et Gloire.. à qui chemine avec rectitude >> ( Ps 83, 12 ),  et encore : << Le bon s'attire la faveur du Seigneur ! >> (Pr 12, 2) comme en effet se les attira Saint Paul sur la - voie droite de Damas - (cfr Ac 9,3.11), qui est.. figure de la - voie de la droite intention - . Oui, cela signifie aussi ceci ] mais selon son dessein et sa grâce; grâce qui nous a été donnée en Christ Jésus depuis l'éternité  >> [étant donné que précisément il est écrit: << Le Seigneur concède Grâce et Gloire.. à qui chemine avec rectitude >> ( Ps 83, 12). -- Donc le tout signifie, que Dieu ne nous a pas Sauvés et Appelés selon les œuvres de la loi de type pharisaïque, mais nous a Appelé et Sauvé (en Christ), aussi selon nos - œuvres de conversion - et de “ rectitude ” vers le bien ( cfr  S.F. 1400) , étant donné qu'il est aussi écrit: 
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<< Selon les œuvres de leurs mains, rends-leur combien ils méritent >> (Ps 27,4) 

<< Selon ses œuvres Tu rétribues tout homme ( ô Seigneur )  >> (Ps 61,13), 

                                                                                                                         Amen !   
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    (   Ps      80 ,   8    B   )





( He  12, 1 B    2.. )
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