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COME “VESTIRSI” 
cioè, oltre che vestirsi moderatamente in un modo casto, 

1Come riconoscere un nostro membro ADP-VV ?
2E come riconoscere un vero Gruppo ADP-VV ? 
3E come riconoscere i nostri Responsabili ADP-VV ?
     1 Possiamo riconoscere un vero nostro alleato ADP-VV se 
Prima di tutto è una persona affabile e spirituale, e poi in secondo luogo dal polso destro, dove dovrebbe portare sempre, come giusta regola, il nostro Rosario verde da polso completo di croce con la V verde sopra, come nella prima foto qui in alto a sinistra, dico sempre di portarlo ( nei limiti del possibile ) dato che S. Francesco d’Assisi diceva che chi sarebbe morto con l’abito, sarebbe stato più benedetto… e anche perché da questo si vede quanto uno ci tiene a far vedere che appartiene a Maria e ai suoi gruppi Mariani ADP-VV, che le studiano tutte per far scattare domande alla gente, come del tipo: che bello questo bracciale, o cos’è questo bracciale?, cosicché si possa cogliere – come diceva l’Apostolo (cfr 2Tm 4, 2)  l’occasione opportuna o inopportuna per parlare di Maria, che conduce attraverso le sue e nostre meditazioni di gruppo a Gesù e ai suoi Sacramenti, specialmente a quello della S. Confessione e della Santa Comunione che se fatta veramente bene da la Vita Eterna !...

     2 Possiamo riconoscere un vero Gruppo di Preghiera ADP-VV se 

Prima di tutto c’è una certa affabilità e concordia fra i membri e in più la buona volontà e la gioia nell’assiduità della Preghiera di Gruppo, almeno una volta a settimana.. e poi in secondo luogo da questi segni esteriori ma importanti per la costituzione dei nostri Gruppi, e cioè: Ogni gruppo di Preghiera Mariano ADP-VV, deve avere sempre esposto a casa un Poster ADP-VV (cfr foto in basso - pag. 8c ), e quando Prega, deve avere sempre esposto il nostro Gagliardetto aperto e con la candela accesa al centro del Gagliardetto ben in vista ( cfr foto a sinistra - pag. 8c  ), poi in primis la Sacra Bibbia e il Sac. Libretto di Circolazione, come Direttorio generale della Preghiera ADP-VV., Struttura questa Generale, dove poi si possono associare altre meditazioni, da ricapitolare però sempre all’interno dell’SLC, che conduce sempre alla Bibbia secondo la tradizione del nostro Carisma e soprattutto secondo la Tradizione della Chiesa, dove si fa












amare soprattutto Dio, Maria, la Chiesa Catt.  i Sacerdoti, i Consacrati…   

e specialmente come già detto, i Sacramenti. In parole povere, se andate in un nostro gruppo di preghiera, dove al centro non ci sia Dio… la Sacra Bibbia e il nostro Sac. Libretto di Circolazione, e tanto meno non c’è Riconoscenza visibile verso chi l’ha scritto e verso chi lo spiega con un certo impegno e destrezza, semplicità di cuore ed entusiasmo e soprattutto con tanta sincerità, allora sappia con assoluta certezza, che ha sbagliato porta, quello non è un nostro gruppo ADP-VV, ma il rischio di un pericolo pubblico, che dice di essere una cosa, ma in realtà non lo è ! 
     3 Possiamo riconoscere un vero Responsabile laico ADP-VV se  

Prima di tutto c’è in lui ( cioè in tale membro) una certa affabilità e impegno gioioso nel voler fare pregare bene le persone del Gruppo ADP-VV, compresi i simpatizzanti, e anche un certo impegno a promuovere – nel rispetto - nuove iscrizioni al proprio Gruppo o anche agli altri Gruppi ADP-VV, perché non dobbiamo mai perdere di vista questo: Ogni nuovo membro iscritto o registrato, è un membro quasi salvato, dato che per iscrivesi ai nostri Gruppi ADP-VV, sapete tutti che si deve promettere a Dio con tanto di firma, lo sforzo, uno : della Preghiera Mariana, due : la partecipazione ai Sacramenti, e terzo : le opere di Carità, senza le quali dice l’Apostolo San Giacomo non ci si può Salvare.. ossia : « La Fede senza le Opere non Salva ! » ( cfr Gc 2, 14.26 )  ( cfr SLC pag. 180-184b ).
    Ma continuando dunque, chi sono questi Responsabili laici ADP-VV ?
- Il Capo Gruppo come segno esteriore ha : la stellina dorata sulla Croce del
Rosario verde ADP-VV… ; mezza stellina il Vice…
- Il  Respons. Laico Cittadino come segno est. oltre il Rosario e la stellina ha :
il bracciale di sacco ADP… con  una striscetta biancaт; mezza strisc. Bianca il vice..
- Il  Respons. Laico Provinciale ( diocesano ).. oltre il Rosario e la stellina ha :
il bracciale di sacco ADP… con  una striscetta  giallaт; mezza strisc. Gialla il vice..
- Il  Respons. Laico Regionale.. oltre il Rosario e la stellina ha :
il bracciale di sacco ADP… con  una striscetta  verde scuroт; mezza strisc. Verde scuro,  il vice..

- Il  Respons. Laico Statale o Nazionale.. oltre il Rosario e la stellina ha.. :
il bracciale di sacco ADP… con  una striscetta  azzurraт; mezza strisc. Azzur.  il vice..

- Il  Respons. Laico Generale o Mondiale.. oltre il Rosario e la stellina ha.. :
il bracciale di sacco ADP… con  una striscetta  Rossaт; mezza strisc. Rossa.  il vice..

т  e al centro della striscetta del  bracciale dei Responsabili ADP-VV, ci deve essere una piccola Tau  !  ( cfr  Ez  9 )
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    2 Possiamo riconoscere esteriormente un vero Gruppo di Preghiera ADP-VV dal nostro Gagliardetto aperto, con la candela accesa ogni volta che si prega al centro del Gagliardetto ben in vista, poi in primis la Sacra Bibbia e il Sac. Libretto di Circolazione, come Direttorio Spirituale-Generale della Preghiera ADP-VV. …





Responsabile Laico Cittadino ADP-VV     Responsabile Laico Provinciale ADP-VV 

















E così via, fino al Responsabile Laico Generale ADP-VV,


come spiega la pagina 9 B,  qui accanto…














     1 Possiamo riconoscere un vero nostro alleato ADP-VV da dal polso destro, dove dovrebbe portare sempre, come giusta regola, il nostro Rosario verde da polso completo di Croce con la V verde sopra…





     Capo Gruppo ADP-VV                    Vice Capo Gruppo ADP-VV
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ADP-VV…





Poster ADP-VV…


























